CONCOURS DIRECT CYCLE MOYEN SUPERIEUR / APTITUDE VERBALE
— quEsTIONs ——  REPONSES
(o) 4 e

ersonnels compoite cette phrase
roman de Plerre Lotl = & s lul ont égratigné lo
ses vitements en lambeaux, parce qu'll refusalt

anduire la chaloupe, & eux qul dtajent res, »

noms en « al », feguel ne fait pas son pluriel &n

Jes pointillés par |es couples de mots corrects dans
sulvantes .

5 e S

e) 6

e,
b} Madrigal.
| c) Régal. N
a) Ridicules — malade.
@ pierres - Image.

¢) Tolle-réve.

3 précieuses ce quimaginaire estd .-

al Saut - vipere.

b) Poche - poule.
¢ Bondir - loger.

a) Beautd - plante.

b) Original - péché.
¢) Ame - début.

a) Des acrobates hors pair.

b) Des acrobates hors pairs.

¢) Des acrobates hors paire.

a) Quelque solt son dge il parait jeuns.

b) Quelque fatigués qu'lls soient, ils continueront,
¢) Celaaduré gquelques vingt années.

a) Uimpératif.
b) Le subjoncuf.
¢} Aucune des réponses n'est valable.

a) Jean a rendu 3 Marie les livres qu'elle lui avait prétés.
b) Jean a rendu & Marie les livres qu'elle lui avait prété.
¢) Jean a rendu & Marie les livres qu'elle lui avait préter.

2) Elle est la plus belle qu'll n'ait jamals vu.
b} Jeserai parti avant que tu na viennas.
¢) Jem'en iral, 8 mojns que tu ne me rejoignes.

s, lequel n'a jamals existé en latin ?

a) Argus.
b) Blocus.
¢) Cactus.

legue! n'est pas lssu d'une

a) Chut.
b) Oul.
c) Ouf.

verbes se conjuguent avec l'auxilizire
avoir. Parmi ces affirmations; laquelle

a) Les auxifiaires &tre et avoir se entavec auxiliaire avolr.

b) Tous les verbes intransitifs se conjuguent avec lauxiliaire étre.
) Tous les verbes pronominaux s& conjuguent avec |'auxlliaire Stre,

a) L'orateur convainc-t-il son auditoire ?
b) '_Dunnes m'en un peu.
¢) Le soldat s'en va-t-en guerre.

a) Planteur.
‘b) Plan.
c) Planitude.

a) llvainquit.

'b)_lvainquit.

<) llvaincu.
a) Transplantation.

| b) Abiation.
| €) Superposition.

~a) Capliteux.
b) Décapi




